

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

SUMARIO

INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

 12-24/PPL-000006, Proposición de Ley relativa a participación institucional de las organizaciones sindicales y empresariales más representativas en la Comunidad Autónoma de Andalucía (Envío a la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa)

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

8

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

-	12-24/POP-001300, Pregunta relativa a los refugiados en Alcalá de Guadaíra (Decaída)	9	
-	12-24/POP-001334, Pregunta relativa al estado de la negociación colectiva de Veiasa (Decaída)	10	E 4.0
_	12-24/POP-001368, Pregunta relativa a la igualdad de Andalucía con el resto de España (Decaída)	11	42
_	12-24/POP-001371, Pregunta relativa a la prevención del suicidio en Andalucía (Decaída)	12	į

Núm.	540	XII LEGISLATURA	15 de octubre de 202	24
_	12-24/POP-001375, Pregunta (Decaída)	relativa a la Ley de Amnistía aprobada p		13
-	12-24/POP-001377, Pregunta en el primer semestre de 2024	relativa a las exportaciones agroalime (Decaída)		14
-		relativa a las actuaciones de la Consej ra el fomento de la inserción laboral d	de las personas con	15
-	12-24/POP-001379, Pregunta el ámbito aeroespacial en Sev	relativa a la nueva incubadora de empr illa <i>(Decaída)</i>	_	16
-	12-24/POP-001380, Pregunta sector turístico (Decaída)	relativa a las ayudas para hacer fren	•	17
_	12-24/POP-001381, Pregunta	relativa al plan estival del transporte al	litoral (Decaída)	18
-	12-24/POP-001383, Pregunta (Decaída)	relativa a la aprobación del I Plan de F		19
-	12-24/POP-001386, Pregunta de Doñana <i>(Decaída)</i>	relativa al nombramiento del Comision		20
_	12-24/POP-001397, Pregunta	relativa a la financiación de Andalucía	(Decaída)	21
_	12-24/POP-001398, Pregun mico 2024-2025 (Decaída)	ta relativa a las listas de prelación		22
_	12-24/POP-001400, Pregunta pacidad en Andalucía (Decaío	relativa a la enfermera escolar para el la)		23
_	12-24/POP-001401, Pregunta Andalucía (Decaída)	relativa a los precios públicos del		24
_	12-24/POP-001402, Pregunta (Decaída)	relativa a la violencia machista en And		25
_	12-24/POP-001403, Pregunta	relativa a los suicidios en Andalucía (L	Decaída) 2	26
_	12-24/POP-001404, Pregunta	relativa a los VTC en Andalucía (Deca	nída) 2	27
_	12-24/POP-001405, Pregunta Andalucía (Decaída)	ı relativa al alquiler de temporada p		28
_	12-24/POP-001406, Pregunta	relativa al clima político (Decaída)	2	29
_	12-24/POP-001407, Pregunta	relativa a las listas de espera (Decaíd	a) 3	30

Núm.	540 XII LEGISLATURA 15 d	le octubre de 2024
_	12-24/POP-001408, Pregunta relativa a los problemas de las andaluzas y los and (Decaída)	aluces 31
_	12-24/POP-001409, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza (De	ecaída) 32
-	12-24/POP-001412, Pregunta relativa al escudo franquista en la puerta de la Escu Arte de Almería <i>(Decaída)</i>	ela de
-	12-24/POP-001413, Pregunta relativa a la finalización de las obras del proyecto acondicionamiento de la A-348, desde la N-323 a Lanjarón (Granada) (Decaída)	cto de
-	12-24/POP-001414, Pregunta relativa al compromiso de la Junta de Andalucía con vincia de Granada <i>(Decaída)</i>	la pro-
-	12-24/POP-001415, Pregunta relativa a la mejora del abastecimiento en los municipal Contraviesa (Granada) (Decaída)	oios de 36
_	12-24/POP-001416, Pregunta relativa a la supresión del servicio de intérprete de l de signos en el IES Reyes de España, de Linares (Jaén), y en el CEPER Pedro de vias, de Andújar (Jaén) (Decaída)	•
-	12-24/POP-001417, Pregunta relativa a la construcción de nuevas aulas en el cole la pedanía de Campillo del Río, de Torreblascopedro (Jaén) (Decaída)	egio de 38
-	12-24/POP-001418, Pregunta relativa a la previsión de la demolición del edificio en del CEIP San Isicio, de Cazorla (Jaén) <i>(Decaída)</i>	n ruina 39
_	12-24/POP-001420, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Cazorla (Jaén) (De	caída) 40
-	12-24/POP-001421, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del consultorio d (Jaén) (Decaída)	le Rus 41
-	12-24/POP-001422, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad la A-306 y la A-311 en la provincia de Jaén <i>(Decaída)</i>	vial de 42
-	12-24/POP-001423, Pregunta relativa al plan de ordenación del territorio de la Sie Segura en la provincia de Jaén <i>(Decaída)</i>	erra de 43
-	12-24/POP-001424, Pregunta relativa a la paralización de las obras del puente del dero en Orcera (Jaén) (Decaída)	Agua-
-	12-24/POP-001425, Pregunta relativa a la falta de conexión del transporte público Escañuela y Andújar (Jaén) (Decaída)	entre 45
-	12-24/POP-001426, Pregunta relativa a la deuda a empresas proveedoras de la en adjudicataria de la EDAR de Torredonjimeno (Jaén) (Decaída)	npresa 46

Núm.	540	XII LEGISLATURA	15 de octubre d	le 2024
_	12-24/POP-001427, Pregunta relativa nueva del Arzobispo (Jaén) (Decaída		la EDAR de Villa-	47
-	12-24/POP-001428, Pregunta relativ 2020 y del Plan Itínere Rural de 2022	·		48
-	12-24/POP-001429, Pregunta relativa Víboras-Quiebrajano (Jaén), declarad	·		49
-	12-24/POP-001430, Pregunta relativa alta de la pedanía de Ermita Nueva, e	•		50
-	12-24/POP-001431, Pregunta relativa vehículos agrícolas con base en la zo		de ITV móvil para	51
-	12-24/POP-001432, Pregunta relativa Muela, en Mengíbar (Jaén) (Decaída		cerros Maquiz y la	52
-	12-24/POP-001433, Pregunta relativa (Decaída)	a al proyecto del Hospital Materno	⊦Infantil de Huelva	53
-	12-24/POP-001434, Pregunta relativa Rocío-Matalascañas (Huelva) (Decar	• •	A-483, Almonte-El	54
-	12-24/POP-001435, Pregunta relativa la Axarquía (Decaída)	a al transporte público de la Coma	ırca malagueña de	55
-	12-24/POP-001436, Pregunta relativa dial (SIPAM) de la uva pasa de Málag	•	onio Agrícola Mun-	56
-	12-24/POP-001437, Pregunta relativa versitarios en Málaga (Decaída)	a al problema de alojamiento de lo	os estudiantes uni-	57
-	12-24/POP-001438, Pregunta relativa Málaga (Decaída)	a a la paralización del proyecto de	l tercer hospital de	58
-	12-24/POP-001440, Pregunta relativa la Junta de Andalucía y el presidente		·	59
-	12-24/POP-001441, Pregunta relati (Decaída)	va a la estrategia de simplificac	ión administrativa	60
-	12-24/POP-001442, Pregunta relativa (Decaída)	a a la Encuesta de Condiciones de	Vida en Andalucía	61
_	12-24/POP-001443, Pregunta relativa	a al Plan Urgente de Empleo Juve	nil <i>(Decaída)</i>	62

cve: BOPA_12_540

Núm.	540	KII LEGISLATURA	15 de octubre de 2024
_	12-24/POP-001444, Pregunta relativa Gibraltar (Cádiz) <i>(Decaída)</i>	a un plan de empleo específico par	a el Campo de 63
-	12-24/POP-001445, Pregunta relativa Salud (Decaída)	a los ceses de directivos en el Servi	cio Andaluz de 64
-	12-24/POP-001446, Pregunta relativa especialidad en septiembre (Decaída)	·	ue terminan su 65
-	12-24/POP-001447, Pregunta relativa Mental (Decaída)	a la eliminación de la Dirección Ge	neral de Salud 66
-	12-24/POP-001448, Pregunta relativa Málaga (Decaída)	al cierre de una planta en el Mate	erno-Infantil de 67
-	12-24/POP-001449, Pregunta relativa (Sevilla) por grave negligencia del SAS	·	rgen del Rocío 68
-	12-24/POP-001450, Pregunta relativa vestigación biosanitarias (Decaída)	a la eliminación de las fundaciones	públicas de in- 69
-	12-24/POP-001451, Pregunta relativa cia durante 2020-2021 (Decaída)	a las irregularidades en los contrato	s de emergen- 70
_	12-24/POP-001452, Pregunta relativa	a los contagios por el virus del Nilo ((Decaída) 71
_	12-24/POP-001453, Pregunta relativa	al Plan Estratégico del Flamenco <i>(D</i>	ecaída) 72
-	12-24/POP-001454, Pregunta relativa a 2023 en Andalucía (Decaída)	al balance del Programa Bono Alquil	er Joven 2022- 73
-	12-24/POP-001455, Pregunta relativa dades públicas andaluzas (Decaída)	al nuevo modelo de financiación pa	ra las universi- 74
-	12-24/POP-001456, Pregunta relativa (UVFI) en todas las provincias de Anda		orense Integral 75
-	12-24/POP-001457, Pregunta relativa lación con el Plan de Infraestructuras J	, , ,	oarencia en re- 76
-	12-24/POP-001458, Pregunta relativa a neración democrática (Decaída)	a las medidas de austeridad, buen g	obierno y rege- 77
-	12-24/POP-001459, Pregunta relativa a educativos andaluces (Decaída)	al Programa de Bienestar Emociona	l en los centros 78
_	12-24/POP-001460, Pregunta relativa de las condiciones térmicas y ambienta		•

Núm.	540 XII LEGISLATURA	15 de octubre de 2024
_	12-24/POP-001461, Pregunta relativa a las reivindicaciones de la comunida andaluza (Decaída)	ad educativa 80
-	12-24/POP-001463, Pregunta relativa a un plan contra el virus del Nilo en educativos andaluces (Decaída)	los centros 81
-	12-24/POP-001465, Pregunta relativa a los deportistas andaluces en los Juecos y Paralímpicos de París 2024 (Decaída)	egos Olímpi- 82
-	12-24/POP-001466, Pregunta relativa al desempleo en jóvenes y mayores (Decaída)	de 45 años 83
_	12-24/POP-001467, Pregunta relativa a los embalses de Andalucía (Decaída	a) 84
_	12-24/POP-001468, Pregunta relativa a la sequía en Andalucía (Decaída)	85
_	12-24/POP-001469, Pregunta relativa a la energía en Andalucía (Decaída)	86
-	12-24/POP-001470, Pregunta relativa al empleo para las personas con di (Decaída)	iscapacidad 87
-	12-24/POP-001477, Pregunta relativa a los contratos en fraude de ley del SAS favorable y admisión a trámite)	(Calificación 88
	COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA	A
СОМ	ISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO	
_	12-22/COM-000012, Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo	89
_	12-22/COM-000013, Comisión de Salud y Consumo	90
-	12-24/COM-00006, Solicitud de creación de una Comisión de investigación contratos de emergencia, contratación negociada sin publicidad y contratación el Servicio Andaluz de Salud desde el año 2019 hasta la actualidad (Califica ble y admisión a trámite)	ón menor en
	OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA	

DECLARACIONES SOBRE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES DE CANDIDATOS

 12-24/ACED-000028, Declaración sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones, al objeto de poder adquirir la condición plena de diputada (Aprobación del Dictamen de la

Núm.	540	XII LEGISLATURA	15 de octubre de 2024
	Comisión por el Pleno de 2024)	del Parlamento de Andalucía en sesión celel	brada el 2 de octubre 93
-	objeto de poder adquiri	eclaración sobre actividades, bienes, interes r la condición plena de diputada (Aprobación del Parlamento de Andalucía en sesión celeb	n del Dictamen de la

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

12-24/PPL-000006, Proposición de Ley relativa a participación institucional de las organizaciones sindicales y empresariales más representativas en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía Envío a la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa Plazo para proponer la comparecencia de agentes sociales y organizaciones interesadas Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024 Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de octubre de 2024, oída la Junta de Portavoces, ha acordado, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 99 y 124.6 del Reglamento de la Cámara, el envío de la Proposición de Ley relativa a participación institucional de las organizaciones sindicales y empresariales más representativas en la Comunidad Autónoma de Andalucía a la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa y la apertura del plazo de presentación de propuestas de comparecencias de agentes sociales y organizaciones que pudiesen estar interesados en su regulación incluidas, en su caso, las Administraciones Públicas, hasta el día 19 de octubre de 2024.

Sevilla, 10 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001300, Pregunta relativa a los refugiados en Alcalá de Guadaíra

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001300, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001334, Pregunta relativa al estado de la negociación colectiva de Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001334, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durás

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001368, Pregunta relativa a la igualdad de Andalucía con el resto de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001368, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durár

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001371, Pregunta relativa a la prevención del suicidio en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001371, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octu	ıbre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento d	de Andalucía,
Manuel Car	rasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001375, Pregunta relativa a la Ley de Amnistía aprobada por el Gobierno central

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ricardo García Román, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Ángeles Martínez Martínez, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001375, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001377, Pregunta relativa a las exportaciones agroalimentarias de Andalucía en el primer semestre de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001377, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001378, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo para el fomento de la inserción laboral de las personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José Ricardo García Román, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Susana González Pérez, D. Alejandro Romero Romero, D. Pablo García Pérez, Dña. Dolores Martín Nieto y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001378, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001379, Pregunta relativa a la nueva incubadora de empresas emergentes en el ámbito aeroespacial en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. Ana Chocano Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José Ricardo García Román, D. Manuel Alberto Sanromán Montero y Dña. Dolores Bautista Lora, del G.P. Popular de Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001379, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001380, Pregunta relativa a las ayudas para hacer frente a la sequía en el sector turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan José Salvador Giménez, D. José Ignacio González Nieto, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. Trinidad Herrera Lorente y Dña. Dolores Bautista Lora, del G.P. Popular de Andalucía

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001380, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001381, Pregunta relativa al plan estival del transporte al litoral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno García, D. Jorge Saavedra Requena y D. José María Ayala García, del G.P. Popular de Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001381, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001383, Pregunta relativa a la aprobación del I Plan de Familias de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001383, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001386, Pregunta relativa al nombramiento del Comisionado para el Acuerdo de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Berta Sofía Centeno García, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Francisca María Rosa Crespo y D. Juan Antonio Márquez Lancha, del G.P. Popular de Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001386, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001397, Pregunta relativa a la financiación de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001397, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001398, Pregunta relativa a las listas de prelación en el curso académico 2024-2025

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001398, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001400, Pregunta relativa a la enfermera escolar para el alumnado con discapacidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001400, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001401, Pregunta relativa a los precios públicos del comedor escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001401, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001402, Pregunta relativa a la violencia machista en Andalucía durante 2024

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001402, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001403, Pregunta relativa a los suicidios en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001403, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001404, Pregunta relativa a los VTC en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001404, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001405, Pregunta relativa al alquiler de temporada para estudiantes en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001405, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001406, Pregunta relativa al clima político

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001406, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001407, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001407, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001408, Pregunta relativa a los problemas de las andaluzas y los andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001408, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001409, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001409, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001412, Pregunta relativa al escudo franquista en la puerta de la Escuela de Arte de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001412, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001413, Pregunta relativa a la finalización de las obras del proyecto de acondicionamiento de la A-348, desde la N-323 a Lanjarón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001413, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001414, Pregunta relativa al compromiso de la Junta de Andalucía con la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001414, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001415, Pregunta relativa a la mejora del abastecimiento en los municipios de la Contraviesa (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001415, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001416, Pregunta relativa a la supresión del servicio de intérprete de lengua de signos en el IES Reyes de España, de Linares (Jaén), y en el CEPER Pedro de Escavias, de Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001416, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001417, Pregunta relativa a la construcción de nuevas aulas en el colegio de la pedanía de Campillo del Río, de Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001417, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001418, Pregunta relativa a la previsión de la demolición del edificio en ruina del CEIP San Isicio, de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001418, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001420, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001420, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001421, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del consultorio de Rus (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001421, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001422, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y la A-311 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001422, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001423, Pregunta relativa al plan de ordenación del territorio de la Sierra de Segura en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001423, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001424, Pregunta relativa a la paralización de las obras del puente del Aguadero en Orcera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001424, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001425, Pregunta relativa a la falta de conexión del transporte público entre Escañuela y Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001425, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001426, Pregunta relativa a la deuda a empresas proveedoras de la empresa adjudicataria de la EDAR de Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001426, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001427, Pregunta relativa a la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del Arzobispo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001427, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001428, Pregunta relativa a las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 y del Plan Itínere Rural de 2022 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001428, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001429, Pregunta relativa a las fechas para ejecutar las obras de los sistemas Víboras-Quiebrajano (Jaén), declaradas de interés de la comunidad autónoma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001429, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001430, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la pedanía de Ermita Nueva, en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001430, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001431, Pregunta relativa a la desactivación de la unidad de ITV móvil para vehículos agrícolas con base en la zona de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001431, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001432, Pregunta relativa al bien de interés cultural de los cerros Maquiz y la Muela, en Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001432, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001433, Pregunta relativa al proyecto del Hospital Materno-Infantil de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001433, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001434, Pregunta relativa al proyecto del tercer carril de la A-483, Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001434, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001435, Pregunta relativa al transporte público de la Comarca malagueña de la Axarquía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001435, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001436, Pregunta relativa al Sistema Importante del Patrimonio Agrícola Mundial (SIPAM) de la uva pasa de Málaga en la Axarquía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001436, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001437, Pregunta relativa al problema de alojamiento de los estudiantes universitarios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001437, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001438, Pregunta relativa a la paralización del proyecto del tercer hospital de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001438, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001440, Pregunta relativa a la valoración de la reunión entre el presidente de la Junta de Andalucía y el presidente del Gobierno de España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001440, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001441, Pregunta relativa a la estrategia de simplificación administrativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001441, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001442, Pregunta relativa a la Encuesta de Condiciones de Vida en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001442, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001443, Pregunta relativa al Plan Urgente de Empleo Juvenil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001443, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001444, Pregunta relativa a un plan de empleo específico para el Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001444, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001445, Pregunta relativa a los ceses de directivos en el Servicio Andaluz de Salud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001445, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001446, Pregunta relativa a los contratos estables a los MIR que terminan su especialidad en septiembre

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001446, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001447, Pregunta relativa a la eliminación de la Dirección General de Salud Mental

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001447, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

	Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado may	or del Parlamento de Andalucía,
	Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001448, Pregunta relativa al cierre de una planta en el Materno-Infantil de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001448, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001449, Pregunta relativa a un fallecimiento en el hospital Virgen del Rocío (Sevilla) por grave negligencia del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001449, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001450, Pregunta relativa a la eliminación de las fundaciones públicas de investigación biosanitarias

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001450, al no haber quedado definitivamente incluida en el

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001451, Pregunta relativa a las irregularidades en los contratos de emergencia durante 2020-2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024

Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001451, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001452, Pregunta relativa a los contagios por el virus del Nilo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001452, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001453, Pregunta relativa al Plan Estratégico del Flamenco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001453, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001454, Pregunta relativa al balance del Programa Bono Alquiler Joven 2022-2023 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001454, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001455, Pregunta relativa al nuevo modelo de financiación para las universidades públicas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001455, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001456, Pregunta relativa a las Unidades de Valoración Forense Integral (UVFI) en todas las provincias de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001456, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001457, Pregunta relativa a las medidas de publicidad y transparencia en relación con el Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001457, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001458, Pregunta relativa a las medidas de austeridad, buen gobierno y regeneración democrática

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001458, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durár

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001459, Pregunta relativa al Programa de Bienestar Emocional en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001459, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

	Sevilla, 3 de octubre de 2024.
1	El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
	Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001460, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de la ley para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001460, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001461, Pregunta relativa a las reivindicaciones de la comunidad educativa andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001461, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001463, Pregunta relativa a un plan contra el virus del Nilo en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001463, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de	octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlame	ento de Andalucía,
Manue	l Carrasco Durán.

CVE: BOPA_12_540

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001465, Pregunta relativa a los deportistas andaluces en los Juegos Olímpicos y Paralímpicos de París 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Erik Domínguez Guerola, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Manuel Alberto Sanromán Montero y D. José Ignacio González Nieto, del G.P. Popular de Andalucía

Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001465, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001466, Pregunta relativa al desempleo en jóvenes y mayores de 45 años

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001466, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001467, Pregunta relativa a los embalses de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001467, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001468, Pregunta relativa a la sequía en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001468, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001469, Pregunta relativa a la energía en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001469, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024.
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001470, Pregunta relativa al empleo para las personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía Decaída

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2024, ha acordado el decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001470, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de octubre de 2024.

Sevilla, 3 de octubre de 2024
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía
Manuel Carrasco Durán

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001477, Pregunta relativa a los contratos en fraude de ley del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los contratos en fraude de ley del SAS.

PREGUNTA

¿Qué consideraciones hace la Junta ante las informaciones que aseguran que se han fraccionado contratos en fraude de ley en el Servicio Andaluz de Salud?

(Se adjunta información relativa a la pregunta aparecida en elDiario.es)

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2024. Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, María Isabel Mora Grande y José Ignacio García Sánchez.

CVE: BOPA_12_540

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000012, Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo

Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ha designado como miembro de la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo a la Ilma. Sra. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Ascensión Hita Fernández.

	Sevilla, 10 de octubre de 2024.
EI	letrado mayor del Parlamento de Andalucía,
	Manuel Carrasco Durán.

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000013, Comisión de Salud y Consumo

Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ha designado como miembro de la Comisión de Salud y Consumo a la Ilma. Sra. Dña. María José Escarcena López, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres.

	Sevilla, 10 de octubre de 2024
El letrado m	ayor del Parlamento de Andalucía
	Manuel Carrasco Durán

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-24/COM-000006, Solicitud de creación de una Comisión de investigación relativa a contratos de emergencia, contratación negociada sin publicidad y contratación menor en el Servicio Andaluz de Salud desde el año 2019 hasta la actualidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de octubre de 2024, de conformidad con lo previsto en el artículo 52.1 del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorablemente, admitido a trámite y ordenado la publicación en el *Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía* de la Solicitud de creación de una Comisión de investigación relativa a contratos de emergencia, contratación negociada sin publicidad y contratación menor en el Servicio Andaluz de Salud desde el año 2019 hasta la actualidad, presentada por el G.P. Por Andalucía.

Los Grupos parlamentarios, con arreglo a lo previsto en el citado artículo 52 del Reglamento de la Cámara, podrán manifestar su oposición a la creación de la Comisión en el plazo de siete días desde la fecha de su publicación en el *Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía*.

Sevilla, 10 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Grupo Parlamentario Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, solicita la creación de una Comisión de investigación relativa a contratos de emergencia, contratación negociada sin publicidad y contratación menor en el Servicio Andaluz de Salud desde el año 2019 hasta la actualidad.

Consideramos que el Gobierno andaluz no ha dado una explicación clara, nítida y clarificadora a posibles irregularidades puestas de manifiesto por la Intervención de la Junta de Andalucía y la Cámara de Cuentas, en lo relativo por ejemplo a la contratación de emergencia, a la que ni siquiera ha explicado convincentemente cómo fue posible que tras la advertencia de la propia Consejería de Hacienda de la Junta de Andalucía de la ilegalidad de efectuar dicha contratación al amparo de la ya derogada

Núm. 540 XII LEGISLATURA 15 de octubre de 2024

normativa excepcional del COVID, dicha modalidad se siguiera utilizando sin que ningún mecanismo de control lo impidiera.

Igualmente está siendo opaca y decepcionante la información del Gobierno de la Junta de Andalucía sobre el fraccionamiento de un objeto de contrato en múltiples contratos menores, práctica expresamente prohibida por la ley. Asimismo, debe la Comisión conocer el alcance y los mecanismos de toma de decisión y la ausencia de resortes de control que lo evite cuando el SAS recurre a la modalidad de contratación negociada sin publicidad, por ejemplo en el mes de febrero o marzo de este año 2024, alegando la imposibilidad de alcanzar los objetivos presupuestarios si se sigue la tramitación legal ordinaria.

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2024. La portavoz del G.P. Por Andalucía, Inmaculada Nieto Castro.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIONES SOBRE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES DE CANDIDATOS

12-24/ACED-000028, Declaración sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones, al objeto de poder adquirir la condición plena de diputada

Aprobación del Dictamen de la Comisión por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada el 2 de octubre de 2024

Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 2 de octubre de 2024, ha aprobado el dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados sobre la compatibilidad de la Ilma. Sra. Dña. Montserrat Cervantes Llort.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

AL PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión del Estatuto de los Diputados, bajo la Presidencia de la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y la asistencia de don Manuel Gavira Florentino y doña María del Pilar Navarro Rodríguez (en sustitución de doña Adela Castaño Diéguez) en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 17.2 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ha acordado aprobar el siguiente:

DICTAMEN

Reunida la Comisión en el día 1 de octubre de 2024, ha examinado la declaración de actividades que pueden constituir causa de incompatibilidad y de otras actividades que proporcionen o puedan proporcionar ingresos económicos, según la normativa vigente en la materia, formulada por doña Montserrat Cervantes Llort.

La Comisión considera que, de la documentación presentada y del conocimiento que posee, no se deduce incompatibilidad alguna.

	Sevilla, 1 de octubre de 2024.
La presidenta de la Comisión	del Estatuto de los Diputados,
	María Esperanza Oña Sevilla.
El secretario de la Comisión	del Estatuto de los Diputados,
	Manuel Gavira Florentino.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIONES SOBRE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES DE CANDIDATOS

12-24/ACED-000030, Declaración sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones, al objeto de poder adquirir la condición plena de diputada

Aprobación del Dictamen de la Comisión por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada el 2 de octubre de 2024 Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 2 de octubre de 2024, ha aprobado el dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados sobre la compatibilidad de la Ilma. Sra. Dña. Dolores Bautista Lora. Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 3 de octubre de 2024. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, Manuel Carrasco Durán.

AL PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión del Estatuto de los Diputados, bajo la Presidencia de la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y la asistencia de don Manuel Gavira Florentino, y doña María del Pilar Navarro Rodríguez (en sustitución de doña Adela Castaño Diéguez) en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 17.2 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ha acordado aprobar el siguiente:

DICTAMEN

Reunida la Comisión en el día 1 de octubre de 2024, ha examinado la declaración de actividades que pueden constituir causa de incompatibilidad y de otras actividades que proporcionen o puedan proporcionar ingresos económicos, según la normativa vigente en la materia, formulada por doña Dolores Bautista Lora.

La Comisión considera que, de la documentación presentada y del conocimiento que posee, no se deduce incompatibilidad alguna.

Sevilla, 1 de octubre de 2024. La presidenta de la Comisión del Estatuto de los Diputados, María Esperanza Oña Sevilla. El secretario de la Comisión del Estatuto de los Diputados, Manuel Gavira Florentino.